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Анализ   результатов   проекта.
          Итак, рисование – это интересный и полезный вид творчества, в ходе которого разнообразными способами с использованием разных материалов создаются живописные и графические изображения. Рисование приобщает детей к миру прекрасного, развивает творческие способности, формирует эстетический вкус, позволяет ощутить гармонию окружающего мира.

         При формировании технических навыков рисования использовались следующие способы обучения: организация ориентировочно-исследовательской деятельности, обучение навыкам на основе подражания (организация показа двигательного образца), проведение упражнений в целях отработки движений руки, их качеств, слово педагога, повторение детьми словесной конструкции, запоминание правил и регуляция с их помощью движений руки. 
          Все эти способы должны использоваться в единстве. Так, организуя показ того или иного движения, одновременно нужно объяснить способ действия. Это помогает осознанию воспринимаемого образца. И последующий процесс подражания строится на сознательной основе. Иногда для закрепления осознанности действия после показа и объяснения педагога можно предложить кому-либо из детей повторить инструкцию. Другому показать движение, объясняя, как он действует.
          Выработка обобщенных способов изображения требует опоры на детский опыт, активизации ранее полученных навыков и умений, привлечения детей к активному использованию этих умений ( показ у доски).

          Исходя из разнообразия рисовальной техники в изобразительном искусстве и учитывая возможности дошкольников, целесообразно обогатить техническую сторону детского рисования нетрадиционными техниками. Этого можно достигнуть, разнообразя способы работы (с карандашами и красками) новыми материалами: цветными восковыми мелками, акварелью, сангиной, углем и т. д. Овладение детьми способами рисования разными материалами важно для детей, чтобы они могли свободно создавать образы предметов и явлений в рисунках.
             Работа показала доступность и целесообразность обучения детей данным художественно-графическим техникам. Рисунки детей стали лучше и разнообразнее по технике исполнения, выразительнее, богаче по содержанию. При умелой организации занятий с учетом возрастных и индивидуальных особенностей ребенка овладение художественными навыками позволяет детям свободно применять их при создании изображений.
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