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                  РАЗНООБРАЗНЫЕ   НЕТРАДИЦИОННЫЕ 

ХУДОЖЕСТВЕННО-ГРАФИЧЕСКИЕ  ТЕХНИКИ   РИСОВАНИЯ

         1. ТЫЧОК  ЖЕСТКОЙ  ПОЛУСУХОЙ  КИСТЬЮ

Метод тычка не требует от детей профессионального изображения тонких линий. В процессе закрашивания тычками нарисованные предметы получаются более приближенными к реальным. При рисовании гуашь должна быть густой, а кисточка – жесткой. Причем, чем меньше краски на кисточке, тем «пушистее» точка, тем реальнее и правдоподобнее изображение на рисунке.
Средства выразительности: фактурность окраски, цвет.

Материалы: жесткая кисть, гуашь,  бумага любого цвета или формата (либо вырезанный силуэт пушистого или колючего животного).

Способ получения изображения: ребенок опускает в гуашь кисть и ударяет ею по бумаге, держа вертикально. При работе кисть в воду не опускается. Таким образом заполняется весь лист, контур или шаблон. Получается  имитация  фактурности пушистой или колючей поверхности.              
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             2.  РИСОВАНИЕ ПАЛЬЧИКАМИ
Средства выразительности: пятно, точка, короткая линия, цвет.
Материалы: гуашь,  плотная бумага  любого цвета, салфетки. 

Способ получения изображения: Ребенок опускает в гуашь пальчик и    

наносит точки, пятнышки на бумагу. На каждый пальчик набирается краска разного цвета. После работы пальчики вытираются салфеткой, затем гуашь  легко смывается.
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                          3.  РИСОВАНИЕ  ЛАДОШКАМИ

Средства выразительности: пятно, цвет, фантастический силуэт.

Материалы: широкие блюдечки с гуашью, кисть, плотная бумага любого цвета, листы большого формата, салфетки.

Способ получения изображения: ребенок опускает в гуашь ладошку или окрашивает ее с помощью кисточки (с пяти лет), делает отпечаток на бумаге. Рисуют и правой, и левой руками, окрашенными разными цветами. После работы руки вытираются салфеткой, затем гуашь легко смывается.
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                                               4.  ОБРЫВАНИЕ  БУМАГИ

Возраст: от трех лет. Средства выразительности: фактура, объем.

Материалы: салфетки или цветная двухсторонняя бумага, клей ПВА, кисть, плотная бумага либо цветной картон для основы.

Способ получения изображения: ребенок отрывает от листа бумаги кусочки небольшого размера или длинные полоски. Затем рисует клеем то, что хочет изобразить (малышам педагог предлагает один рисунок на всех), накладывает кусочки бумаги на клей. В результате изображение получается объемным. Для старшего дошкольного возраста путем обрывания можно изготовить крупные части изображения ( например, туловище и лапки паука). В данном случае части изображения намазываются клеем и наклеиваются на основу.
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